Calcular Porcientos (A)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 7.898,00 € 2.

es 1.184,70 €7

. (Cudl es el 90% de 7.904,00 €7 4.

. ¢2.319,00 € es el 100% de qué 6.

cantidad?

. (Qué porciento de 9.057,00 € 8.

es 7.698,45 €7

. (Qué porciento de 6.927,00 € 10.

es 4.848,90 €7

:5.806,40 € es el 95% de qué
cantidad?

¢Cudl es el 70% de 1.663,00 €?

:3.429,75 € es el 75% de qué
cantidad?

¢Cudl es el 45% de 1.109,00 €?

;Qué porciento de 5.065,00 €
es 3.545,50 €?
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Calcular Porcientos (A) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 7.898,00 €
es 1.184,70 €7
15%

- ¢(Cual es el 90% de 7.904,00 €?

7.113,60 €

. ¢2.319,00 € es el 100% de qué
cantidad?
2.319,00 €

- ¢Qué porciento de 9.057,00 €
es 7.698,45 €7
85%

- ¢Qué porciento de 6.927,00 €
es 4.848,90 €7
70%

- ¢5.806,40 € es el 95% de qué

cantidad?
6.112,00 €

- ¢(Cual es el 70% de 1.663,00 €?

1.164,10 €

- ¢3.429,75 € es el 75% de qué

cantidad?
4.573,00 €

. ¢Cual es el 45% de 1.109,00 €?

499,05 €

. ¢Qué porciento de 5.065,00 €

es 3.545,50 €?
70%
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Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢5.547, 75 € esel 65% de que 2.

cantidad?

- ¢3.704,00 € es el 80% de qué 4.

cantidad?

. ¢Qué porciento de 5.304,00 € 6.

es 795,60 €7

. ¢(Cudl es el 60% de 9.024,00 €? 8.

- ¢5.921,60 € es el 80% de qué  10.

cantidad?

;Qué porciento de 8.787,00 €
es 4.393,50 €7

¢Cudl es el 60% de 5.766,00 €?

;Cudl es el 45% de 6.267,00 €7

;202,00 € esel 10% de qué

cantidad?

;Cual es el 40% de 9.982,00 €?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢5.547,75 € es el 65% de qué
cantidad?
8.535,00 €

- ¢3.704,00 € es el 80% de qué
cantidad?
4.630,00 €

. ¢.Qué porciento de 5.304,00 €
es 795,60 €7
15%

. ¢Cudl es el 60% de 9.024,00 €?

5.414,40 €

- ¢5.921,60 € es el 80% de qué
cantidad?
7.402,00 €

- ¢Qué porciento de 8.787,00 €

es 4.393,50 €7
50%

- ¢(Cual es el 60% de 5.766,00 €?

3.459,60 €

. ¢Cudl es el 45% de 6.267,00 €?

2.820,15 €

. ¢202,00 € es el 10% de qué

cantidad?
2.020,00 €

- ¢Cudl es el 40% de 9.982,00 €?

3.992,80 €
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Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢1.773,30 € es el 30% de que 2.

cantidad?

- ¢1.620,50 € es el 35% de qué 4.

cantidad?

. ¢(Cudl es el 60% de 2.025,00 €? 6.

- ¢7.147,80 € es el 95% de que 8.

cantidad?

. ¢(Cudl es el 60% de 8.448,00 €? 10.

¢Cudl es el 65% de 8.317,00 €?

:1.214,80 € es el 20% de qué
cantidad?

;Cudl es el 100% de 8.166,00
€7

;Qué porciento de 5.859,00 €
es 3.515,40 €7

;Qué porciento de 6.817,00 €
es 3.749,35 €7
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢1.773,30 € es el 30% de que
cantidad?
5.911,00 €

- ¢1.620,50 € es el 35% de qué
cantidad?
4.630,00 €

. ¢Cudl es el 60% de 2.025,00 €?

1.215,00 €

- ¢7.147,80 € es e1 95% de qué
cantidad?
7.524,00 €

. ¢(Cudl es el 60% de 8.448,00 €? 10.

5.068,80 €

. ¢Cudl es el 65% de 8.317,00 €?

5.406,05 €

- ¢1.214,80 € es el 20% de qué

cantidad?
6.074,00 €

. ¢Cual es el 100% de 8.166,00

€7
8.166,00 €

- ¢Qué porciento de 5.859,00 €

es 3.515,40 €7
60%

;Qué porciento de 6.817,00 €
es 3.749,35 €7
55%
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Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢83,40 € es el 30% de qué 2. ;Cuadl es el 10% de 2.032,00 €?
cantidad?

- ¢Cudl esel 35% de 9.703,00 €7 4. ;Cual esel 5% de 6.500,00 €?

. ¢Qué porciento de 9.343,00 € 6. ;Qué porciento de 7.834,00 €
es 1.401,45 €7 es 5.483,80 €7

. ¢Cudl es el 50% de 2.858,00 €7 8. ;Cual es el 60% de 454,00 €?

- ¢5.157,60 € esel 70% de qué  10. ;Cual es el 35% de 1.250,00 €?
cantidad?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- 83,40 € es el 30% de qué
cantidad?
278,00 €

- ¢(Cual es el 35% de 9.703,00 €?

3.396,05 €

. ¢.Qué porciento de 9.343,00 €
es 1.401,45 €7
15%

. ¢Cual es el 50% de 2.858,00 €?

1.429,00 €

- ¢5.157,60 € es el 70% de qué
cantidad?
7.368,00 €

- ¢Cudl es el 10% de 2.032,00 €?

203,20 €

. ¢Cual es el 5% de 6.500,00 €?

325,00 €

. ¢Qué porciento de 7.834,00 €

es 5.483,80 €7
70%

. ¢Cudl es el 60% de 454,00 €7

272,40 €

- ¢Cudl es el 35% de 1.250,00 €?

437,50 €
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Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Cudl esel 75% de 6.766,00 €7 2.

. (Qué porciento de 4.570,00 € 4

es 2.742,00 €7

. ¢(Cudl es el 85% de 7.709,00 €? 6.

. (Qué porciento de 4.173,00 € 8.

es 2.503,80 €7

. ¢(Cudl es el 75% de 5.560,00 €? 10.

:6.994,80 € es el 90% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 523,00 € es
26,15 €?

;Qué porciento de 1.735,00 €
es 1.474,75 €7

¢Cual es el 55% de 5.823,00 €?

;Qué porciento de 8.912,00 €
es 1.336,80 €7
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cual es el 75% de 6.766,00 €?

5.074,50 €

. ¢Qué porciento de 4.570,00 €
es 2.742,00 €7
60%

. ¢Cudl es el 85% de 7.709,00 €?

6.552,65 €

- ¢Qué porciento de 4.173,00 €
es 2.503,80 €7
60%

. ¢(Cudl es el 75% de 5.560,00 €? 10.

4.170,00 €

. ¢6.994,80 € es el 90% de qué

cantidad?
7.772,00 €

. ¢Qué porciento de 523,00 € es

26,15 €7
5%

. ¢Qué porciento de 1.735,00 €

es 1.474,75 €7
85%

. ¢Cudl es el 55% de 5.823,00 €?

3.202,65 €

;Qué porciento de 8.912,00 €
es 1.336,80 €7
15%
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Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢ Qué porciento de 3.359,00 € 2.

es 2.015,40 €7

. ¢(Cudl es el 20% de 5.098,00 €7 4.

. ¢.Qué porciento de 2.251,00 € 6.

es 1.575,70 €?

. (Qué porciento de 9.866,00 € 8.

es 986,60 €7

. ¢Qué porciento de 1.256,00 € 10.

es 376,80 €7

¢Cudl es el 30% de 5.452,00 €?

;Qué porciento de 2.608,00 €
es 652,00 €7

;Cuadl es el 45% de 8.295,00 €7

;Qué porciento de 6.783,00 €
es 1.695,75 €7

;Cual es el 100% de 3.957,00
€?
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 3.359,00 €
es 2.015,40 €7
60%

- ¢(Cual es el 20% de 5.098,00 €?

1.019,60 €

. ¢Qué porciento de 2.251,00 €
es 1.575,70 €?
70%

- ¢Qué porciento de 9.866,00 €
es 986,60 €7
10%

- ¢Qué porciento de 1.256,00 €
es 376,80 €7
30%

10.

¢Cudl es el 30% de 5.452,00 €?

1.635,60 €

;Qué porciento de 2.608,00 €
es 652,00 €7
25%

;Cuadl es el 45% de 8.295,00 €7

3.732,75 €

;Qué porciento de 6.783,00 €
es 1.695,75 €7
25%

;Cual es el 100% de 3.957,00
€?
3.957,00 €
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Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢1.333,80 € es el 45% de qué
cantidad?

. ¢Qué porciento de 3.492,00 €
es 2.444,40 €7?

. ¢Qué porciento de 2.606,00 €
es 1.693,90 €?

- 06.143,80 € es el 65% de que
cantidad?

- ¢Qué porciento de 6.827,00 €
es 3.413,50 €7

10.

;Qué porciento de 132,00 € es
39,60 €?

;Qué porciento de 5.591,00 €
es 279,55 €?

;Cuadl es el 30% de 643,00 €7

:5.077,05 € es el 85% de qué
cantidad?

;Cual es el 40% de 1.763,00 €?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢1.333,80 € es el 45% de qué
cantidad?
2.964,00 €

. ¢Qué porciento de 3.492,00 €
es 2.444,40 €7?
70%

. ¢Qué porciento de 2.606,00 €
es 1.693,90 €?
65%

- 06.143,80 € es el 65% de que
cantidad?
9.452,00 €

- ¢Qué porciento de 6.827,00 €
es 3.413,50 €7
50%

10.

;Qué porciento de 132,00 € es
39,60 €?
30%

;Qué porciento de 5.591,00 €
es 279,55 €?
5%

;Cuadl es el 30% de 643,00 €7

192,90 €

:5.077,05 € es el 85% de qué
cantidad?
5.973,00 €

;Cual es el 40% de 1.763,00 €?

705,20 €

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8.630,00 € 2.

es 6.041,00 €7

. (Qué porciento de 7.366,00 € 4.

es 4.787,90 €?

. ¢(Cudlesel 30% de 8.127,00 €? 6.

. (Qué porciento de 6.886,00 € 8.

es 5.508,80 €7

. ¢(Cudl es el 80% de 6.598,00 €? 10.

;954,90 € es el 45% de qué
cantidad?

;141,35 € esel 5% de qué
cantidad?

:2.887,20 € es el 45% de qué
cantidad?

:9.281,50 € es el 95% de qué
cantidad?

:1.280,25 € es el 25% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8.630,00 €
es 6.041,00 €7
70%

. ¢Qué porciento de 7.366,00 €
es 4.787,90 €?
65%

. ¢(Cudl es el 30% de 8.127,00 €?

2.438,10 €

- ¢Qué porciento de 6.886,00 €
es 5.508,80 €7
80%

. ¢(Cudl es el 80% de 6.598,00 €? 10.

5.278,40 €

- (954,90 € es el 45% de qué

cantidad?
2.122,00 €

- 141,35 € es el 5% de qué

cantidad?
2.827,00 €

. 02.887,20 € es el 45% de qué

cantidad?
6.416,00 €

- ¢9.281,50 € es e] 95% de qué

cantidad?
9.770,00 €

:1.280,25 € es el 25% de qué
cantidad?
5.121,00 €
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Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 6.845,00 € 2.

es 3.080,25 €7

. ¢102,30 € es el 30% de qué 4,

cantidad?

. ¢375,65 € es el 55% de qué 6.

cantidad?

. (Cudl es el 70% de 4.369,00 €7 8.

- ¢3.355,65 € esel 45% de qué  10.

cantidad?

;Qué porciento de 9.310,00 €
es 5.586,00 €7

;Qué porciento de 8.692,00 €
es 5.649,80 €7

;Cuadl es el 80% de 8.449,00 €7

¢Cual es el 65% de 8.769,00 €?

;733,20 € esel 15% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 6.845,00 €
es 3.080,25 €7
45%

. ¢102,30 € es el 30% de qué
cantidad?
341,00 €

. ¢375,65 € es el 55% de qué
cantidad?
683,00 €

. ¢Cual es el 70% de 4.369,00 €?

3.058,30 €

- ¢3.355,65 € es el 45% de que
cantidad?
7.457,00 €

- ¢Qué porciento de 9.310,00 €

es 5.586,00 €7
60%

. ¢Qué porciento de 8.692,00 €

es 5.649,80 €7
65%

. ¢Cudl es el 80% de 8.449,00 €?

6.759,20 €

. ¢Cual es el 65% de 8.769,00 €?

5.699,85 €

. ¢733,20 € es el 15% de qué

cantidad?
4.888,00 €
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Calcular Porcientos (J)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢ Qué porciento de 6.089,00 € 2.

es 5.784,55 €?

. (Cudlesel 5% de 8.933,00€? 4

. ¢(Cudl es el 80% de 4.866,00 €? 6.

. (Cudlesel 5% de 5.943,00 €7 8.

. ¢ Qué porciento de 2.047,00 € 10.

es 1.842,30 €7

;Qué porciento de 839,00 € es
209,75 €?

;4.505,60 € es el 55% de qué
cantidad?

:5.520,00 € es el 100% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 4.087,00 €
es 204,35 €7

;434,00 € esel 70% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 6.089,00 €
es 5.784,55 €?
95%

. ¢Cual es el 5% de 8.933,00 €?

446,65 €

. ¢Cudl es el 80% de 4.866,00 €?

3.892,80 €

. ¢Cual es el 5% de 5.943,00 €?

297,15 €

- ¢Qué porciento de 2.047,00 €
es 1.842,30 €7
90%

. ¢Qué porciento de 839,00 € es

209,75 €7
25%

- ¢4.505,60 € es el 55% de qué

cantidad?
8.192,00 €

. ¢5.520,00 € es el 100% de qué

cantidad?
5.520,00 €

- ¢Qué porciento de 4.087,00 €

es 204,35 €?
5%

- 434,00 € es el 70% de qué

cantidad?
620,00 €
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